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 Дополнительная образовательная 
общеразвивающая программа «Аранжировка» 
художественной направленности. 
 
Второй год обучения, возраст 12 -15 лет 
 
Раздел: Приёмы изготовления и сборки цветов с 
использованием нетрадиционных материалов 



Цель: 

Создание условий для всестороннего, интеллектуального 
 и  эстетического развития, в процессе овладения элементарными 
 приёмами работы нетрадиционной техникой, превращая отходы в  
 полезные и красивые поделки. 

Задачи: 
Познакомить  с основными понятиями вторсырья и 

что из него можно сделать;   
Обучать различным приёмам работы с полиэтилено-

выми пакетами; 
Формировать умения пользоваться схемами и инстру-

ментами   
  
  

Создавать композиции из цветов, выполненных в         
нетрадиционной технике.  



Необходимые материалы и инструменты: 

 полиэтиленовые пакеты 
 упаковочные пакеты 
 проволока 
 ножницы 
 швейные нитки 
 клеевой пистолет 
 клеевые стержни 
 кусачки 
 круглогубцы 
 тейп - лента 
 утюг 



Технология изготовления цветочной композиции: 

                               Для лепестков цветов нарезаем проволоку     
                              длинной 20 см. 
                           и полоски полиэтиленовых пакетов             
                                    шириной 1 см. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Обматываем проволоку полоской полиэтилена 
приклеивая края, используя клеевой   пистолет  



С помощью пробочки 
от газированной 
воды 
и круглогубцев 
делаем круглую 
форму для  
лепестков цветка 



Форму для лепестка 
обтягиваем 
упаковочным 
пакетом, 
фиксируя с 
помощью швейных 
ниток 



Затем придаём 
форму лепестку,  

немного заостряя   



Для цветов делаем серединки, 
используя проволоку, 
бумажные салфетки и 
полиэтиленовые пакеты нужного 
цвета. 
На проволоку прикручиваем 
бумажную салфетку,  
обтягивая полиэтиленовым 
пакетом, фиксируя швейными 
нитками. 
 



Собираем цветок: 
к серединке привязываем 
лепестки швейными 
нитками,  
заводя их друг на друга, 
стебель цветка 
обматываем тейп -
лентой.  



Зелёный и чёрный 
полиэтилен 
складываем 

Чёрный кладём  
между 
зелёным 

С помощью 
утюга склеиваем 

1 

2 

3 



Из склеенного полиэтилена 
вырезаем заготовки для 
листьев  

Две заготовки склеиваем между собой с помощью 
клеевого пистолета, вставив между ними проволоку. 
Получается листок 



Из собранных цветов, бутонов и 
листьев  
собираем композицию.  
 
Композиция состоит 
из 6 цветов, 8 бутонов и 13 листьев 



Мини-выставка изготовленных работ 



Спасибо 
за 

внимание 

2023 год 


